

Вечер. Март месяц. Одиночный фонарь негально  
блескивает тихо падающим снегом. Небо затянуто  
покрывалом тумга. Падающие в воздухе снежинки  
засияют звезды. Кажется, что космос спустился  
на Землю. Мимо идут пешеходы. А снег все  
падает. Он засыпает снеги морей, размывает  
границу горизонта. С восходом солнца зима  
обратится весной. Застучит капель, со звоном  
будут разбиваться об асфальт сосульки. Люди  
будут ловить равновесие на подставшем льду,  
покрывающем все дороги, и пропускать друг  
друга на узких пестрых тропках. Русская  
северная весна. Она честно напоминает  
стражу чудес, и никогда не знаешь, что ждет  
тебя за следующим поворотом.

Безгранично богата Россия на чудеса. Чего  
только не найдешь на ее просторах! Особый  
дух наполняет все, что мы называем своим,  
русским. И есть за него любить её переменчивую  
весну, темную осень, долготальное лето и  
прекрасную зиму! Но есть у России три главных  
чуда: природа, история и люди.

Природа России - это источник материальных  
и духовных благ. Она дарит нам не только  
минералы и полезные ресурсы, но и неисчерпаемое  
вдохновение. Слова, картины, музыка - все  
вспоминает её красоту и изобретательство.

История России - память о ее победах и  
поражениях, обо всем, что пережили наши предки.  
Это века войн и мира, за который боролись люди.  
Это доказательство того, что нет ничего  
невозможного.

И самое главное чудо России - ее люди, ее граждане. Мы те, на чьих плечах лежит ответственность за сохранение богатой природы страны. Мы - будущее своей страны, хранящие и творящие ее историю. Мы - граждане своей страны, которые умеют любить свою Россию, несмотря на все недовольства ее исторического пути и проблемы настоящего. Не это ли звучит быть гражданином?